

喜迎省运会 魅力新项城

项城市第二实验小学举行书画作品展

□通讯员 郭新红

本报讯 为迎接省十三运会在我市举行,为省运会呐喊助威,近日,项城市第二实验小学举行了“喜迎省

运会 魅力新项城”书画展。

此次书画展共征集到绘画、书法、手工作品2000多幅,集中展示优秀作品200多幅,作品充分体现了同学们认识美、发现美、创造美的能力,

丰富了师生的课余生活,装点美化了校园文化,提高了学生的艺术素质,以艺术文化营造了浓郁的喜迎省运会氛围,受到了广大师生的好评。

小记者:张展硕 编号:187760
项城市第二实验小学三(6)班

在上个周末,爸爸带着我去武汉玩,爸爸先带我去了武汉的昙华林。这里可真美,花,鲜艳;树,茂盛;建筑,奇特。每到一处,我先和它们合影,处处留下我美好的回忆。

参观完昙华林,我们去品尝武汉热干面做得最好的一家——蔡



小记者:张佳欣 编号:187230
项城市工业路小学三(7)班

我的家乡有一条小河,一年四

武汉两日游

林记,这里被评为“中国十大面条”,这对于爱吃面的我简直是一大福音。

接着我们去了武汉长江大桥。我和爸爸全程步行,走大约40分钟才到了对岸。逛逛停停,走走看看,天色渐渐得变黑了,我们住到了江汉路步行街附近的酒店。

第二天一大早,我和爸爸坐海底地铁,很快就到达了对岸,去东湖景区。东湖很大,由听涛

区、磨山区、落雁区、吹笛区、白马区和珞洪区6个片区组成,我们坐着观光车。坐在观光车上,我领略到了东湖的美与宽阔,那这里有着大片的薰衣草花海,让人陶醉。

两天的时间过得真快,我们也要返程了。虽然时间不长,但武汉带给我的感觉是风景秀丽,空气清新,让我流连往返。

(辅导老师:任书娅)

家乡的小河

季清澈见底。

春天来了,河边的垂柳发芽了,一枝枝垂在河面上,像慈祥的母亲抚摸着小孩子脸。

夏天到了,小河边的树荫成了人们的休闲之地,老人们常在那儿下棋,而小河却成了小朋友的乐园,我们一起打水仗、比赛游泳,清澈的河水里荡漾着我们的笑容。

秋天来了,阵阵秋风吹过,秋

叶一片片飘落,成为一道美丽的风景。岸边一朵朵不知名的小花如金色的“海洋”翻起金色的“碧浪”,小河看着更美了。

冬天,北风吹着口哨飞奔而来,雪姑娘一夜间给小河披上了银纱,给垂柳穿上了白大衣。小河结冰了,孩子依然结伴在岸边玩耍,依然充满着欢笑声。

啊!我爱我的家乡!更爱我家乡的小河!(辅导老师:杨喜凤)

给妈妈的一封信

咸,真咸!怎么放这么多盐?”您却微笑着摇摇头。

还有一次,我生病了,吃药怕苦,嚷着不吃药;打针又怕疼,闹着不打针,您轻轻抱着我,抚摸着我的头说:“乖,不吃药,不打针,病是好不了的,咱不怕忍忍就过去了。”吃药时,我害怕苦,忍不住大哭了起来,您看见我痛苦的样子,紧紧地抓住我的手,自己也哭了……

我长大了,读小学了,当我的考试成绩出来后,您总是主动问我考试情况,成绩优秀时您就表扬我,考的不好时,您就安慰我、鼓励我以后多努力。妈妈,您真是我的好妈妈!

祝您:心想事成、工作顺利、笑口常开!

您的女儿:张佳欣
2018年5月17日
(辅导老师:杨喜凤)

伟大的母爱

过;当我们年轻时,母亲却已白发满头。

当我们生病时,妈妈心急如焚,恨不得把病痛转移到自己身上,吃不下睡不下。当妈妈生病时,还给我们洗衣做饭,一刻也不闲着,却没有一句怨言。

当我们忧愁之时、难过之时、委屈之时、长大之时,一直陪伴在我们身边的是——妈妈!

母爱是伟大的,我要感谢我的妈妈,我时刻会谨记,妈妈给



了我生命、妈妈把我养大,我要好好学习,长大后好好报答母亲,因为妈妈给了我一个幸福的家!(辅导老师:田玉蕾)

研学旅行

小记者:杨奥博 编号:187302
项城市工业路小学四(3)班

踏着欢快的脚步,紧跟着整齐的队伍,我们小记者一行来到了项城市博物馆,进行短暂的研学旅行。

在博物馆里,我们了解到了很多前所未闻的知识,不仅让我们知道了一代豪杰张伯驹为国家捐献珍贵文物,又知道了抗日将领黄维纲一生都在为国家做奉献。讲解员带我们参观了博物馆的文物,并对它们一一进行讲解。看着这些文物,我不禁想起了那些飘落在海外的国家重要文物,心想那些文物什么时候才能回到我们的祖国啊!

活动结束了,我们也离开了博物馆,这次研学旅行带给我的收获很大,让我更多的了解了国家的历史文化和那些英雄前辈的光荣事迹。我会向长辈学习,发奋努力,做一个对社会有用的人。(辅导老师:李云霞)

第一次采访

小记者:李智源 编号:187638
项城市工业路小学四(5)班

周六上午,语文老师带着全班同学来到公园做了一次有意义的综合实践活动:“保护鸟类,从我做起”,我也首次当上了小记者。

同学们聚齐后,老师给我们简单布置了活动任务,讲清活动目的及活动注意事项,然后让各个小组的组长带领队员完成这次活动。

我作为组长当然要起带头作用。“叔叔,打扰您了,我能问您一些关于鸟的问题吗?”我和我的队员勇敢地对一位叔叔说。这是我第一次采访,却一点都不紧张,叔叔面带微笑回答了我所有的问题,还夸我们很懂礼貌。我们用同样的方式采访了十几个来公园玩的游客,其中有个爷爷讲了很多关于鸟的故事,还说“同在蓝天下,人鸟共家园”,真是受益匪浅。通过这次活动,我不但学到了很多关于鸟的知识,还历练了我的胆量。

你喜欢漫步在森林中呼吸新鲜的空气吗?你喜欢倾听鸟儿清脆的鸣叫声吗?那就让我们一起来保护美丽的小鸟吧!(辅导老师:孙智勇)



温馨提醒

亲爱的家长,欢迎你的孩子加入周口报业集团项城全媒体小记者团的队伍。为及时掌握小记者活动通知、工作安排,请及时添加金老师微信号:15939433188

投稿邮箱:15939433188@126.com

微信公众平台:项城小记者
(Dxiangchengxiaojizhe)